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Sifra zadatka
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Obavezno uneti Sifru zadatka u obrazac za odgovore.
Test ima 20 zadataka. PogreSan odgovor donosi -10% od broja poena za tacan odgovor.
Zaokruzivanje vise od jednog odgovora, kao i nezaokruzivanje nijednog odgovora, donosi -1
poen. Zaokruzivanje odgovora "ne znam" donosi 0 poena. Za svako pitanje je ponudjen samo
jedan tacan odgovor.

1. Automobil polazi sa semafora krecuci se po pravoj liniji s konstantnim ubrzanjem. Nakon 3 sekunde
od polaska ima brzinu 6 m/s. Ubrzanje automobila je:

a) 4 m/s* b) 6 m/s? c) 2 m/s? d) 2 m/s e) 1 m/s’ n) ne znam (3 poena)

2. Kuglica je ispustena i pada sa visine od 20 metara iznad tla. Ubrzanje Zemljine teZe smatrati priblizno
10 m/s. Brzina kuglice u trenuku neposredno pre dodira dodira tla je:

a) 10 m/s b) 20 m/s ¢) 100 m/s d) 400 m/s e) 30 m/s? n) ne znam (5 poena)

3.Kosi hitac predstavlja kretanje tela u polju Zemljine teZe s po¢etnom brzinom koja zaklapa odredeni
ugao sa horizontalnom ravni. Da bi telo za odredeni intenzitet pocetne brzine imalo prilikom kretanja
maksimalni domet, ugao koji vektor pocetne brzine treba da zaklapa sa horizontalnom ravni iznosi:

a) n/4 b) n/2 c) n/3 d) 60° e) 30° n) ne znam (5 poena)

4. Telo se kre¢e ravnomerno kruzno, po kruznici polupre¢nika 2m. Ako je normalno ubrzanje tela 200
m/s®, onda je tangencijalna brzina tela:

a) 100 m/s b) 200 m/s c) 20 m/s d)2 mm/s e) 400 m/s n) ne znam  (3poena)

5. Kolica koja imaju pocetnu brzinu 10 m/s kre¢u se ravnomerno usporeno po horizontalnoj podlozi i
zaustavljaju se nakon predenih 100 m. Koeficijent sile trenja koja deluje na Kkolica je:
(ubrzanje Zemljine teze smatrati priblizno 10 m/s)

a) 0,05 b) 0,07 c) 0,15 d) 0,03 e) 0,2 n) ne znam (7 poena)

6. Dizalica poc€inje da podiZe teret mase 100 kg koji se nalazi u stanju mirovanja na povrsini tla. Prilikom
podizanja, teret se krece vertikalno nagore sa konstantnim ubrzanjem. U trenutku kada je protekne tacno
20 sekundi od pocetka podizanja teret se nade na visini od 10 m od povrsine tla nastavljajuci kretanje.
Ukupni rad koji je izvrsila dizalica, pri podizanju tereta u ovih prvih 20 sekundi, iznosi :

(ubrzanje Zemljine teZe smatrati priblizno 10 m/s)

a) 10100J b) 10000 J c) 12000 J d)8000J e) 10050 J n) ne znam (7 poena)



7.Drvena kocka ¢&ija je stranica a = 10 cm i gustina p=400 kg/m® pluta na vodi. Deo stranice kocke koji je
uronjen u vodu iznosi: (gustina vode p, = 1000kg/m*)

a)5cm b) 6 cm c)4cm d) 8cm e)2cm n) ne znam (5 poena)

8.Bacac kladiva pre izbacivanja rotira kuglu kladiva mase m=8 kg po kruznici pre¢nika D=4.2 m. Pri
tome je moment inercije kugle u odnosu na osu rotacije:

a) 16,8 kgm  b) 35.28 kgm? ¢)141.12 kgm? d)268.8 kg’m €)33.6 kgm  n)ne znam (3 poena)

9. Mlazni avion pri vertikalnom poniranju krece se sa konstantnim ubrzanjem. Tezina pilota u avionu se
pritom smanji za petinu njegove tezinu kada avion leti horizontalno konstantnom brzinom. Ubrzanje
aviona je pritom:

a) 49/5 b) 2¢/10 c)3g/5 d)2g/5 2¢e)g/10 n) ne znam (5poena)

10. Homogeni disk se nalazi na vrhu strme ravni ¢ija je duzina 1m i &ji je nagib 30°. Disk poéinje da se
kotrlja, bez klizanja, niz strmu ravan. Dimenzije diska su zanemarljive u odnosu ha dimenzije strme ravni.
Trenje kotrljanja diska smatrati zanemarljivim. Brzina kojom se disk kre¢e na dnu strme ravni je:
(ubrzanje Zemljine teze smatrati priblizno 10 m/s?)

a) 3,16 m/s b) 6,67 m/s c) 2,88 m/s d) 2,58 m/s e)1,58 m/s n) ne znam (7 poena)

11. 1z otvora na dnu posude sa vodom isti¢e mlaz vode. Ako je poznato da je brzina mlaza vode 10 m/s,
(9=10 m/s?), visina vode do koje je ispunjena posuda je:

a)4m b)3m c)5m d)6m e)2m n) ne znam (7 poena)

12. Improvizovana klackalica je izradena od homogene drvene grede pravilnog oblika ¢ija je masa 16 kg i
duzina 3,2 m. Greda je u¢vr$¢ena u osovini oko koje mozZe da rotira bez trenja, ali tako da kraci ove
improvizovane Klackalice nisu jednaki . Decak, ¢ija je masa 36 kilograma, sedi na samom kraju kraceg
kraka klackalice na rastojanju 1,2 m od osovine. Devojéica, ¢ija je masa 32 kilograma, sedi na duzem
kraku, tako da klackalica bude u ravnotezi. Rastojanje od osovine do poloZaja na kome sedi devoj¢ica
1ZNOSI:

(ubrzanje Zemljine teZe smatrati priblizno 10 m/s%)

a)1,3m b) 1,10 m c)1,15m d) 1,20 m e)0.9m n) ne znam (7 poena)

13.Ukoliko se pet litara vode na sobnoj temperaturi od 23 °C pomesaju sa jednim litrom vode koja kljuca,
temperature smese ce biti:

a) 33,8°C b) 320 K c)318,6 K d)38,2°C e)35,8 °C n) ne znam (5 poena)

14 Matematicko klatno osciluje malom amplitudom sa periodom od 2 s. Ubrzanje Zemljine teze
smatrati priblizno 10 m/s>. Duzina matemati¢kog klatna priblizno iznosi:

a)0,5m b)1m c)0.25m d) 33 cm e) 75¢cm n) ne znam (5 poena)



15. Frekvencija oscilovanja zvuéne viljuske je 2000 Hz. Ako je brzina zvuka u vazduhu 340 m/s, onda je
talasna duzina zvucnih talasa koje ona emituje:

a) 16,2 cm b)0,34 m c) 340 cm d) 17 cm e)62,8 cm n) ne znam (3 poena)

16. Prilikom pomeranja elektrona u elektriénom polju iz tacke A u tacku B, elektriéno polje izvrsi rad od
1,6*108 7. Napon izmedu tacaka A i B je:

a) 100V b)10V c)-10V d) -100 V e)1000V n) ne znam (5 poena)

17.Elektri¢no kolo se sastoji od naponskog izvora i tri redno vezana otpornika. Napon na izvoru je 4,5V ,
a shaga koja se razvija na prvom otporniku je 200 mW. Ukoliko je poznato da je napon na krajevima
treceg otpornika 1 V i da je struja koja proti¢e kroz drugi otpornik 100 mA, ukupna snaga koja se razvija
na drugom otporniku jednaka je:

a)250 mw b)200mwW €)150 mw d) 100 mw e)450 mw n) ne znam (7 poena)

18. Na pravolinijski strujni provodnik ¢ija je duzina 1 m i koji se nalazi u homogenom magnetnom polju
deluje sila intenziteta 0,3 N. Ako je intenzitet magnetne indukcije 0,6 T i ako su linije magnetnog polja
normalne na strujni provodnik, elektri¢na struja u provodniku je:

a)0,5A b)1,25 A c)1.8 A d)0,288 A e)5A n) ne znam (5 poena)
19. Prilikom beta minus raspada jezgo sa Z protona i N neutrona prelazi u jezgro:

a)Z-1, N b)Z, N-1 c)Z+1, N-1 d)Z,N+1 e)Z,N n) ne znam (3 poena)
20. Atomsko jezgro sa Z protona i masenim brojem A posle emisije alfa estice prelazi u jezgro :

a)Z-1, A-2 b)zZ-2, A-3 c)Z-1,A-3 d)zZ-2,A-4 e)Z,A-1 n) ne znam (3 poena)



